

# Протокол

№

гр. София, 21.04.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав,**  
в публично заседание на 21.04.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Миглена Недева**

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **11950** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,41 часа се явиха:

ИЩЕЦЪТ Я. Й. Ш. – редовно уведомен, явява се лично и с АДВ. М., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Медицински университет – С. – редовно уведомен, явява се ЮРК. А., с пълномощно по делото.

За СГП се явява прокурор К..

СЪДЪТ констатира, че е пропуснал указанията на ВАС да събере държавна такса от ищеца по отношение на предявения иск, предмет на настоящото дело за неимуществени вреди, с оглед което исквата молба е нередовна и

## ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ищеца в 7-дневен срок от днес да представи документ за извършено по сметка на съда плащане в размер на 10 лв., като го

ПРЕДУПРЕЖДАВА, че при неизпълнение на указанията в 7-дневния срок от днес, делото ще бъде прекратено.

АДВ. М.: Представям пълномощно за настоящата инстанция. Не възразявам да се даде ход на делото, тъй като 35 състав би могъл да разгледа настоящия спор независимо, че той е разгледал и първоначалния административен акт, обявен за нищожен.

Основания за отвод няма.

ЮРК. А.: Да не се дава ход на делото. Исковата молба е нередовна, докато не бъде платена държавната такса. Нямам претенции за отвод на състава.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю, че исковата молба действително е нередовна поради невнасянето на държавна такса, поради което моля да не давате ход на делото в днешното съдебно заседание.

СЪДЪТ

**О П Р Е Д Е Л И:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

Като същото

ДА СЕ ДОКЛАДВА в 2-дневен срок, след изтичане на 7-дневния срок от днес за изпълнение на дадените указания в закрито съдебно заседание.

АДВ. М.: Поддържам исковата претенция. Поддържам и предявената претенция за неимуществени вреди на фактическите основанията, отбелязани в исковата молба. С оглед указанията на ВАС за доказване на причинната връзка между обявения за нищожен административен акт и причинените неимуществени вреди, моля съдът да допусне двама свидетели при довеждане за установяване на тези две обстоятелства. Най-вече, с оглед на фактическите обстоятелства, формиращи причинната връзка, както и за реално претърпените вреди и за техния размер. Двамата свидетели, които поотделно ще докажат – първият, че в периода на обявяването на този акт за нищожен жалбоподателят-ищец е претърпял силен срыв и поради обстоятелството, че същия период той е трябвало да настани майка си на хоспис, поради алцхаймер.

ИЩЕЦЪТ: Представям и моля да приемете амбулаторен лист за деменция за майка ми. Нямаме други доказателствени искания.

ЮРК. А.: Считаю, че не е относимо доказателството. Оспорвам исковата молба по отношение на неимуществените вреди. Противопоставям се да бъдат допуснати двама свидетели при довеждане. Такива вече бяха разпитани в първа инстанция в предишните заседания, даже мисля, че бяха и три за същите обстоятелства, поради което смятам, че не е наложително пет свидетеля да доказват едно и също нещо. Нямам други доказателствени искания.

На въпрос на съда АДВ. М. каза: Искам да разпитаме различни свидетели от тези, които са били разпитвани преди.

ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам срещу искането за допускане на свидетели. Оставям на съда да прецени, дали двама, или един, с оглед, че ще доказват на едни и същи обстоятелства. По отношение на представения амбулаторен лист считаю същия за допустим, но неотносим към предмета на доказване, доколкото предметът е неимуществени вреди на самия ищец от отменено решение, обявено за нищожно решение на Академичния съвет.

СЪДЪТ

**О П Р Е Д Е Л И:**

ПРИЕМА представения амбулаторен лист.

ДОПУСКА на ищеца двама свидетели при режим на довеждане, които да бъдат доведени за следващо съдебно заседание, като за събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.06.2021 г. от 13,30 часа, за която дата и час страните и СГП – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,50 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: